

2014年度新农合有新变化

个人缴费比去年涨了十元

本报枣庄12月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张勇 杨殿才) 近日,记者从滕州新农合管理委员会办公室了解到,滕州市人民政府办公室下发了2014年度新型农村合作医疗资金筹资工作的通知。2014年度新农合个人筹资总金额由2013年度的350元提高至400元,对滕州市60岁以上老

年人个人参加新农合医疗费也有相应的减免。

2014年度新型农村合作医疗资金筹资的对象为:农村户口的居民,以户为单位参加户籍所在地的新农合,其中包括农村户籍的中小学生和学龄儿童、外出务工农民、失地农民。实行户籍制度改革后,应根据其家庭享受的计

划生育政策、退役安置政策、低保政策等界定其是否属于农村居民。

根据上级统一要求,滕州2014年个人筹资总金额为400元,其中各级财政补助标准为每人320元,意味着个人只要缴纳80元即可参加新农合。滕州新农合管理委员会办公室工作人员李兵介

绍:“个人缴费比去年提高10元,各级财政的补助也由去年的280元提高至320元。”

相比于2013年,另一个变化是,滕州今年对于60岁以上的高龄老人参加新农合的医疗费用也有一定的减免政策:免除70岁以上老年人的参合费用;免除60至69岁纳入低保范围老年人的参合

费用;减免60至69岁未纳入低保范围老年人50%的参合费用。按照上级规定,此项经费列入市财政预算,减免费用由市财政承担。

本次新农合筹资将根据《滕州市新型农村合作医疗管理办法》,采用多种方式收取合作医疗基金,本次新农合工作预计2013年年底可以完成。

十一个老旧小区华丽“变身”

均已完成改造,明年的改造工作也在摸底调查中

本报枣庄12月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健)

9日,记者了解到,今年改造的十一个老旧小区已全部“脱胎换骨”,滕州市住建局正在加紧筹备明年老旧小区改造工作,并深入小区实地调查摸底。

9日,记者跟随滕州市物业管理办公室人员一起走进改造完成的11个老旧小区现场,看到经过改造,墙壁粉刷一新,马路干净整洁,居民们能够切实感受到居住生活环境的提高和基础设施的完善。“没想到我们小区改造后大变了模样,而且不用我们老百姓花一分钱。”家住荆河小区的王道海大爷不禁感叹道。

据了解,2013年,滕州市委、市政府围绕“构建和谐城乡、打造民生城建”的理念,重点解决市民群众最关心、最现实、最直接利益的问题,实施安居小区、华棉宿舍、德馨花园等11个老旧小区综合整治工程,整治面积76.40万平方米,惠及居民6964户,预计投入资金2556.36万元。主要实施了化粪池抽污、铺设排水排污管网、新增绿荫停车位、混凝土路面硬化、铺设路沿石、补栽树木、路灯安装、单元内墙粉刷、外墙粉刷等工程项目。综合整治工程自4月25日开工,于11月底已全面完成,历



已经改造过的老旧小区。本报记者 张冬梅 本报通讯员 李远健 摄

时7个月共完成整治绿化面积5万多平方米,移植低杆小灌木约20多万株,高杆灌木1000多株,化粪池抽污约1140车,铺设排水排污管道约13460米,铺设混凝土路面约68480平方米,铺设绿荫停车位约65720平方米,

铺设路沿石约17350米,补栽树木650棵,安装路灯32盏,单元内墙粉刷约243550平方米,外墙粉刷约284900平方米。通过整治,真正让小区旧貌换新颜,实现“排水通、路面平、功能全、环境优美”的目标,为广大居民营造“舒

适、方便、安全、优美”的良好生活环境。

“这项工作我们会坚持不懈,经过调研后,我们会确定明年进行改造的小区,会有更多的市民感受到实惠。”滕州市住建局的工作人员表示。

农贸市场、夜市将被统一规划

目前正处于实地调研阶段

本报枣庄12月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 丁琪峰) 9日,记者了解到,为提升滕州农贸市场、夜市及早点摊点的经营管理水平,规范市场秩序,前期滕州市规划局对中心城区农贸市场、夜市及早点摊位开展了实地调研,为下一步的规划打下基础。

据了解,农贸市场是生鲜农产品集中、公开交易的场所,属

城市公益性的公共配套服务设施。滕州现有的农贸市场大多使用年限较长,加之最初设计不科学,一定程度上存在市场管理混乱、业态布局不合理等问题,与市民日益提高的生活水平和消费需求很不相适应。为此,滕州市委市政府提出了加快构筑现代化农贸市场体系,规划建设设施齐全、管理规范、购物便捷的

都市型农贸市场的战略决策。

为做好此项工作,确保规划编制科学合理,滕州市规划局安排工作人员分赴城区四个街道,利用一周的时间对农贸市场、夜市及早点的建设规模、经营业态进行全面摸底调研,为下一步规划设计提供了翔实、准确的第一手资料。据初步统计,滕州中心城区共有现状农贸市

场、流动摊点群27个,成规模夜市10个,固定早点摊位38个。

滕州市规划局的相关工作人员介绍:“我们将根据调研摸底情况,结合城市总体规划要求及相关标准,将中心城区农贸市场、夜市等进行统一规划,合理布局,提升档次,完善功能,为市民日常购物创造更加良好的消费环境。”

荆河河畔惊现“巨龟”

重约20多斤,专家鉴定为鳄龟

本报枣庄12月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 徐善彬) 9日,记者在荆河街道张明庄东村村民张扩响家见到了一只重约20多斤的大乌龟,据了解,张扩响曾找专家鉴定,专家认为这是一只鳄龟。

记者在张扩响家中见到,这只乌龟长40多厘米,宽30多厘米,龟的背部呈黑色,有13个突起的

钻石状“小丘”,四肢粗壮,憨态十足,一副懒洋洋的样子。“俺都活了大半辈子了!这么大的乌龟还是头回见呢!”村民张大爷惊奇地说。不仅张大爷,很多村民都表示没有见过这样的“老龟”。张扩响夫妇告诉记者,家人都不知道它平时吃什么,妻子试着拿来猪肉条,小鱼放在龟的嘴边,没过一会,它便把食物吃得精光。

据张扩响介绍,3日上午11点左右,他到家门口荆河南岸去看护河坝时,发现有一个像腐朽了的木头疙瘩状东西趴在岸边,走近看时,是一只大乌龟在晒太阳,张扩响抓住龟的尾巴,将其逮住抱回家。当天下午,张扩响用三轮车将巨龟推到荆河公园附近,想将其卖掉,不料引来众多市民围观,纷纷用手机拍照,

张扩响怕影响交通,便把巨龟放置在家中,但如何处理这只龟让他犯了难。“我曾找过滕州市水产服务中心的专家,他们告诉我它属于国外品种,叫鳄龟,是世界最大的淡水龟之一,有淡水动物王者之称。鳄龟生长速度非常快,几年时间就能长到十多斤重,不是因为生性太过凶猛,这种龟不适合放生。”

真爱商城 首期千余套商铺 成交率高达九成

本报枣庄12月9日讯(记者 甘倩茹) 滕州真爱商城自2013年8月17日正式开工以来,在滕州市各级领导以及社会各界人士的关心支持下,滕州(义乌)真爱商城一区于2013年10月31日顺利结顶,创造了滕州史无前例的建筑速度。

2013年12月7日西市场老商户钻石卡会员专场选铺日,2013年12月8日,钻石卡投资户、商户金卡、VIP金卡会员选铺日,3000余会员,首期推盘商铺1370套,成交超千套,高达九成的成交率,近41的选铺几率,令众多会员望而兴叹。滕州(义乌)真爱商城,这座由中国顶级的市场开发团队建设的国内第六代现代分销市场综合体,2013年首度开盘便广受商户追捧,创造了鲁南地区乃至山东商业地产的奇迹。原义乌国际商贸城规划建设者、山东真爱置业发展有限公司总经理王建先生说:“本次的开盘,昭示着我们真爱商城的市场运营揭开了崭新的篇章,作为一个扎根专业市场规划建设数十年的建设者,我深信,在滕州市各级领导的关心支持和广大新老商户的高度信任下,在以前中国小商品城总裁、中国首席专业市场运营专家吴易先生、原义乌国际商贸城运营部总经理王献民先生为首的第一代义乌国际商贸城核心团队与荆西商贸城广大经营户的共同努力下,我们真爱商城必将繁荣兴旺!感恩滕州,感谢荆西老市场商户,感谢真爱会会员!”

高薪诚聘

公司名称: 枣庄泰和燃油能源有限公司
招工要求待遇如下:
销售部:区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)
客服文员:女20名
工资待遇:4000以上
其他部门:办公文员女10名
工资待遇:1800以上
岗位要求:
大专以上学历 年龄20-35岁
1.有良好语言组织及表达能力
2.具备良好的团队合作意识
3.有工作经验者优先
公司地址: 枣庄市山亭区西集凤凰工业园区
联系人: 刘经理18963291008